

珠海唐家片区 二手房成交热度高

A 某热门小区一个月上涨4.79%

有媒体统计发现，唐家关注度较高的二手房中，有多个小区挂牌价同比上个月涨了2%以上。而根据安居客的数据，在高新区热门小区TOP20中，近一个月涨幅排名前六位的分别是金景豪园、翠湖香山玉兰苑、华发蔚蓝堡、海怡湾畔、仁恒滨海半岛一期、凤凰亭。其中，位于金鼎的金景豪园涨幅尤其亮眼，一个月内上涨4.79%，排名高新区第一。

业内人士分析认为，高新区二手房挂牌价短期内上调幅度较大，和年底即将开业的高新宝龙城有关系，高新区商业一直稀缺，宝龙城的到来改变了这一现状，提升了片区内的生活便利性和商业氛围。再看华发蔚蓝堡，该小区位于后环片区，2013年建成，房龄较新。根据价格走势来看，同样在3月出现了明显的拐点，此后价格一路上扬，挂牌均价

由每平方米2.52万元上涨至每平方米2.67万元。如果拉长时间线看，就更加明显了，由今年2月开始，价格走势呈现陡峭爬坡的状态。有中介人员透露，不久前有客户以每平方米2.7万元成交了一套华发蔚蓝堡的二手房，刷新成交天花板。据悉，在2019年9月，该小区成交均价还仅为每平方米2.3万元左右，相当于两年不到，上涨了4000元。

B 半岛片区二手房比新盘更受欢迎

那么，作为高新区的热门板块，半岛片区的二手房情况如何呢？

据贝壳找房数据，前环片区在售的二手房包括保利海上五月花1期、仁恒滨海半岛1期。从成交价来看，与挂牌均价相差不大，出货速度并不算快，业内认为市场定价较为合理。相反，片区内的一手房价却在一个月内每平方米价格上涨2000元至3000元，不少新盘价格已经冲破每平方米35000元。因此，不少意向购房者都把目光转向了片区内的二手房。“这边的二手房也都非常新，而且很多业主买了几乎都

等，3万元以下的仅有保利海上五月花1期、仁恒滨海半岛1期。从成交价来看，与挂牌均价相差不大，出货速度并不算快，业内认为市场定价较为合理。

虽然唐家房价在年后已经出现了整体上涨，但是在不少业内人士看来，唐家依然是值得购买的“潜力股”。“市区一半多的价格，还有户型可以选择，居住环境舒适不拥挤，交通也便利了，现在我手上好几个客户都要买这个片区的房子。”从事地产工作近十年的刘女士说。

没有住过，价格也比新盘便宜，选择也挺多。”想在唐家购入一套房的李先生说。

今年5月14日/星期五/湾区新闻部主编
责编 黄铁安/美编 黄绮文/校对 何绮云

引入银行总部、高端酒店并再建一所小学 珠海北围一宗商住用地挂牌拍卖

珠海科创北围又挂地了！日前，珠海市资源交易中心挂出了一宗商住用地，该地块位于高新区科创北围金业南路北、新湾五路西侧，性质为二类居住、商业、商务、旅馆、小学等。地块总用地面积为146009.86平方米，分10个区域开发。地块起拍价为315600万元，折合楼面价为每平方米8776元，最高价为473400万元，最高楼面价为每平方米13164元。

值得注意的是，该地块除配建小学外，还需引入一家全国性股份制商业银行或城市商业银行全国总部。也就是说，继北站宝龙城后，北围又迎来一宗巨无霸地块。根据公告，该地块将于6月9日10时摘牌。

32亿元起拍总占地近15万平方米

根据公告，该地块位于高新区科创北围金业南路北、新湾五路西侧，从地理位置来看，该地块紧邻华发悦谷、泰盈·玖悦北岸等项目。

地块总用地面积为146009.86平方米，总计容积率为1.46，建筑密度≤35%，容积率≤35.9618.16平方米，地块用途为二类居住、商业、商务、旅馆业、公园绿地、文化设施、小学、城市道路等。

据统计，珠海北围自出让地块以来，起拍总价超过30亿元的只有雅居乐国际花园、北站宝龙城两个项目，因此，业内认为，该地块不管是从用地面积还是价格，都是北围今年最受关注的一宗地块。

部（如民生银行、兴业银行、广发银行、恒丰银行、光大银行、华夏银行、华润银行、花旗银行等），且其总资产规模不少于2000亿元，年纳税额不少于5亿元。

有业内人士猜测，该片区或将引入珠海华润银行总部，也就是说，该地块极有可能会被华润拿下用来建设总部基地。

另外，该地块的酒店式办公建筑面积13000平方米。商务办公功能建筑物及配套物业须自持自用，不得整体抵押、分割转让，仅可整体转让（含多次转让）予竞得人的实际控制人或实际控制人的控股公司。引进的酒店由高新区管委会认定的世界知名酒店管理集团旗下品牌。

将配建一所24班小学

或引入珠海华润银行总部

另外根据公告，该地块还需配建小学、公共厕所（各1处，建筑面积30-60平方米/处）、环卫作息点（仅B区域配建1处，建筑面积200-300平方米）、社区用房（各1处）等。

值得注意的是，小学按照24班配置，用地面积14923.41平方米，计容建筑面积≥14923.41平方米。

按照规划，北围片区共有6所小学，目前礼和小学已投入使用，新学校的到来，可使北围片区的教育资源再上一层楼。

（艾琳）

龙湖·天钜二期天玺院即将交付

位于珠海北围全新首开龙湖·天钜二期——天玺院即将于5月15日正式交付，这是龙湖集团立足珠海交付的第三个项目，据悉，以此前两个项目的客户口碑而论，客户满意度均达98%以上。

据介绍：从去年到今年，龙湖跳出现常规，多次让业主客户提前来到交付项目参加“工地开放日”，并为大众还原最真实的交房现场。其目的是在真正交付前，在大众的监督下做出令公众满意

的好产品，更能够零距离听到公众最真实的意见声音，以便让自己做得更好。

据悉，此次交付的二期天玺院延续了龙湖一贯坚持的极致与品质感。从精致的大门设计开始，便给予业主归家的第一重“礼序”，进入大堂，旁边就是保安人员的服务台，安全感、舒适感兼备。据相关负责人介绍，社区大门采用贵州白木纹石材，团队经过了至少3次的反复挑选，才选到符合品质要求的石材。石材在上墙的时候，还专门做了对

纹处理。入户大堂的一切配置按照五星级酒店风格，都是为了给业主营造归家的尊崇感与仪式感。

为了满足建筑与生活的最佳角度，龙湖·天玺院的每一幢建筑的角度以及户型视野，都被设计师经过了反复的推敲与设计。珠海四季宜人，清风入户与阳光采风都是体现人居品质的基础，为此，天玺院团队不惜成本保障户户南北通透，穿堂风带来清新空气。

（艾琳）



即将交付的首开龙湖·天钜二期天玺院实景图 受访者供图

今年适逢珠海市金湾区建区20周年，我们不仅看到了该区日新月异的变化，还有那些沉淀已久的历史古迹。本期笔者将从金湾主打的工业旅游，以及充满历史的红色旅游，以新旧碰撞介绍当地的旅游路线。

研学科普游

线路：金湖公园—爱飞客低空飞行体验—汤臣倍健透明工厂（营养探索馆）—汤臣倍健营养餐厅

日前，金湾区对外公布了2021年一季度的经济数据，显示该区的工业投资占全市超五成，金湾俨然成为了珠海工业的主战场。于此，金湾再次主攻工业旅游，这条由金湾区文化广电旅游体育局推荐的研学科普游线路也备受关注。

首先第一站是金湖公园，该公园总用地276.45公顷，其中水系面积189公顷，陆地面积87.45公顷。整体规划建设以生态水景为核心，建成具有观光游赏、康体健身、生态科普和养生休憩等功能的综合性城市公园，形成一环、两堤、三湖的公园结构。公园内有内湖，外有西湖环绕；场地内种植有大量不同品种的植物；在建设改造中充分保护和利用了现场资源，既经济又宜人舒适。公园沿湖岸和金湾路西侧排洪渠形成公园环路，在环路内部设置步行支路，连接公园的不同区域，美观实用，形成一道靓丽的风景线。

在公园的正门口平地上，爱飞客低空飞行体验十分受捧。该项目涵盖金湾航空新城

珠海金湾旅游线路Ⅱ

体验研学科普 接受红色教育



▲金湖公园

▶金湖公园

汤臣倍健透明工厂是汤臣倍健技术先进、品控严格的食物营养补充剂生产基地之一，于2018年荣膺国家AAAAA级旅游景区，曾被评为“广东省科普教育基地”“广东省中小学生研学实践教育基地”，并于2019年打造了汤臣



▶飞行体验

倍健全球首座营养探索馆，与透明工厂共同打造成为健康工业旅游区，形成更具差异化的优势。景区以阳光透明的态度，在行业内开放供各界参观，通过现场讲解及专业营养师为游客普及日常营养健康知识，开启“全球营养探索之旅”。

汤臣倍健营养探索馆则是以尖端科技承载营养科普、健康体检、游乐分享等体验式互动于一体的综合型场馆。场馆

部采用新鲜食材，以《中国居民膳食指南2016》为指导原则，一桌菜肴涵盖谷类、蔬菜水果类、畜禽水产类、蛋类、大豆坚果类等5大类，超过12种不同食材，做到食物多样化、粗细搭配、荤素比例均衡。同时，根据不同季节研制的应季食谱，将日常容易缺乏的营养素添加到菜品中，让人享受美味的同时，摄入充足的营养素及其他有益健康的成分。

（红色教育游）

线路：林伟民与中国早期工人运动史迹陈列馆（伟民广场瞻仰林伟民铜像、林伟民故居居吉井、林伟民与中国早期工人运动史迹陈列馆）

林伟民与中国早期工人运动史迹陈列馆是纪念和缅怀我国伟大的工人运动先驱林伟民的重要场所，集中展示了林伟民同志为革命艰苦奋斗的一生。陈列馆2018年被评为珠海市党史党性教育基地，珠海市关心下一代红色教育基地，并入选了广东省首批红色革命遗址重点建设示范点。

林伟民与中国早期工人运动史迹陈列馆坐落于金湾区三灶镇鱼月村，场馆占地3700平方米，共分为上下两层。自2017年起对外开放，已受到党员群众的热烈欢迎，这里常常举办各种红色教育为主题的讲座活动。

2019年，陈列馆启动展陈提

升工程，通过实物造景等方式

提升多媒体展示空间传达视觉效果，并增设环幕、投影等设施设备使陈列馆成为现代化展馆。

今年3月完工后，陈列馆焕然一新：改造后展陈面积扩增至

1800平方米，并新征集60余件

文物展品。

▼林伟民与中国早期工人运动史迹陈列馆